



罗比尼奥 加盟广州恒大

据新华社电 中超卫冕冠军广州恒大7月16日下午发布公告,宣布巴西国脚罗比尼奥以自由身加盟球队,双方签署了一份为期6个月的合同,在合同期满后俱乐部拥有优先续约权。

罗比尼奥加盟恒大的传闻由来已久,但却迟迟没有下文,甚至恒大方面也一度否认这一消息,但最终双方还是在中超二次转会窗口关闭前成功“牵手”。

本赛季,广州恒大队饱受伤病困扰,包括埃尔克森以及阿兰在内的几名外援都长期高挂免战牌,罗比尼奥的到来将在一定程度上缓解恒大在锋线上兵力不足的问题。绰号“单车少年”的罗比尼奥也成为继保利尼奥之后,广州恒大在夏季转会窗口签下的第二名外援。

今年31岁的罗比尼奥出道于巴西的桑托斯俱乐部,曾先后效力于皇马、曼城、AC米兰等欧洲豪门。作为巴西足球近年来的代表人物,罗比尼奥为巴西国家队出场90次,打进26球。

据悉,罗比尼奥在体检合格后于7月20日左右直接飞抵广州同球队汇合。

刘虹竞走世界纪录得到国际田联认证

新华社伦敦7月15日电 国际田联日前宣布,中国选手刘虹上个月创造的女子20公里竞走世界纪录已经得到国际田联的正式认证。

刘虹6月6日在西班牙拉科鲁尼亚举行的竞走挑战赛中,以1小时24分38秒的成绩打破了该项目的世界纪录,并夺得冠军。

此前国际田联承认这个项目的世界纪录是俄罗斯选手拉什马诺娃在赢得伦敦奥运会金牌时创造的1小时25分02秒。此外俄罗斯选手阿莱姆贝科娃、伊万诺娃和卡尼斯金娜均

走出过1小时25分以内的成绩,其中最快的是阿莱姆贝科娃在今年2月创造的1小时24分47秒,不过由于她们参加的比赛都没有达到国际田联对现场国际裁判数量的要求,因此她们的成绩并没有被承认为世界纪录。

28岁的刘虹曾经在北京奥运会和伦敦奥运会两次名列女子20公里竞走项目第四名,她还在2011年和2013年两届世界锦标赛上分别获得银牌和铜牌。今年她除了在西班牙夺冠外,还在葡萄牙里奥马约尔大奖赛中赢得冠军。



世界男排联赛总决赛 法国胜巴西

当地时间7月15日,巴西队球员格拉·埃万德罗(右)在比赛中扣球。当日,在巴西里约热内卢“小马拉卡纳”体育馆举行的2015世界男排联赛总决赛中,法国队以3:1战胜巴西队。

新华社记者 徐子鉴 摄

里约奥运测试赛“首测”顺利过关

据新华社电 2015世界男排联赛总决赛15日在里约热内卢开战,同时也拉开了里约奥运会接下来总共44项测试赛的大幕。干净整洁的赛场,热情舞动的球迷,运转顺畅的现场团队,虽然因系统问题赛事证件发放出现小问题,但里约奥运会筹备的“首测”还算基本成功。

世界男排联赛总决赛吸引了当今排坛实力最强的6支国家队前来参赛,他们将于本月15日至19日在里约的“小马拉卡纳”体育馆角逐总冠军。“小马拉卡纳”体育馆位于巴西世界杯决赛举办地马拉卡纳体育场旁边,在奥运会时也将举办排球比赛。

在15日的揭幕战中,法国队3:1爆冷战胜东道主巴西队。对老牌劲旅巴西队来说,这一结果无疑令人失望;但对里约奥组委来说,这一揭幕战进行得还算顺利。

2015年8月5日,里约奥运会将迎来倒计时一周年。从现在起到2016年5月,名为“预热里约”的测试赛将进行44项比赛,

里约的基础设施、赛事组织等都将进入“实战”阶段。

里约奥运会排球赛事主管、前巴西排球明星加维奥表示:“目前一切都还好。‘小马拉卡纳’体育馆正在进行翻修,但整体运转还是达到了预期。”他还介绍说,虽然这次测试赛由国际排联主办,但里约奥组委参与场馆筹备、现场展示、兴奋剂检测等工作。

据记者现场观察,场馆比赛区域运转流畅,大屏幕显示没出现问题,除了赛前播放法国国歌时声音有些刺耳外,整体现场展示几乎完美。

排球在巴西十分流行,根据里约奥组委的调查,巴西人在里约奥运会上最想看的是足球,而是排球。在15日的世界联赛总决赛揭幕战中,约有1万人前来现场观赛,让这座可容纳1万2千人的场馆几乎座无虚席。观众身着统一的黄色和蓝色赞助商T恤,跟随现场主持人的口令载歌载舞,桑巴国度的热情尽显。

环法第11赛段 波兰爬坡王赛季首冠

据新华社电 去年的环法爬坡王马伊卡当地时间7月15日在法南比利牛斯山的第11赛段中以绝对优势夺冠,不过高山赛段一向表现优异的天空车队车手弗洛姆也落后不远,以领先总排名第二范加尔德伦2分52秒的总成绩继续保有黄色领骑衫。

15日的环法第11赛段自波城出发,以圣萨凡山谷的科特雷特为终点,全长188公

里。和此前一天从塔布到皮埃尔-圣马丁山的第10赛段相比,第二个高山赛段难度更高,总共183人出发、177人完赛,6名车手中途退赛也从一个侧面反映了赛段难度。

这是马伊卡职业生涯中的第三个环法赛段冠军,也是25岁的马伊卡今年第一次登上最高的领奖台。去年是他第一次征战环法,共赢得两个赛段冠军,并最终穿上代表爬坡王的斑点衫。